

# Телеграммы

## Ноябрь 2017

Китайское правительство, будто бы, ассигновало несколько тысяч денег на постройку особого судна, чтобы вывезти за границу духов, причиняющих холерную эпидемию.

Врач. 1902. № 50.

12 декабря, по установившемуся уже несколько лет обычаю, в помещении Пироговского музея состоится торжественное соединенное заседание обществ: русских врачей, хирургического Пироговского, Петербургских медицинского и медико-хирургического, посвященное памяти Сергея Петровича Боткина.

Врач. 1902. № 50.

В Европе замечается быстрое нарастание числа людей, носящих очки. Оптички продают их вдвое больше, чем продавали 10 лет назад.

Врач. 1902. № 50.